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Datum:  20 september 2007 
Tijd: 20.00 
Plaats: Soos 
Aanwezig: 31 mensen 
Later zijn er nog 2 personen bijgekomen. 
 

1. Opening 20:05 uur 
 
Rianne opent de vergadering om 20.05 uur.  
 
2. Notulen vorige vergaderingen 8 mei: 

 
De notulen zijn unaniem goedgekeurd.  
 
Vanuit de aanwezige komt de opmerking dat sommige disputen niet alle emails ontvangen. 
Mark de Boer wenst komend jaar ook een ledenpasje te ontvangen, als lid van verdienste. 
In oktober zullen de ledenpasjes opnieuw geprint worden. 
 
Opmerking die werd gemaakt is dat de Intro een mooie kickoff is geweest voor het nieuwe 
jaar. Gelijk werd gevraagd wanneer de Intro Reünie plaats vindt. Deze staat op de planning 
voor 12 oktober 2007. 
 

3. Jaarverslag 2006/2007: 
 
Afgelopen jaar hebben wij een druk jaar gehad met de jubileum week. Bij het wereld record 
poging Twister hebben wij veel media aandacht gekregen. Er zijn diverse stukjes in de 
kranten geschreven en op televisie uitgezonden.  
 
Als wij terug kijken naar de jubileumweek doen wij dat met plezier. Om de mooie momenten 
te kunnen delen met de leden van Omnivas werken wij aan een dvd met alle foto’s. Deadline 
voor de DvD met foto’s is voor het einde van het jaar. 
 
Elout en Nicolle komen binnen 20:21uur aantal aanwezige 33. 
 

4. Beleidsplan 2007/2008: 
 
Contacten 
Vraag vanuit het publiek: Gaan we nog de contacten met SIB uitbreiden. 
Het staat wel op de planning om te samenwerken om zo een groter bereik te hebben. 
 
LPO 
Komend jaar zal het bestuur aanwezig zijn bij het landelijk preases overleg, afgelopen jaar 
zijn wij niet aanwezig geweest. Helaas hoorde wij he vaak laat wanneer het overleg was en 
kwam het eigenlijk niet lekker uit met studie of stage. Wij twijfelden dit jaar aan het profijt 
van het preases overleg (overleg met andere studentenverenigingen). Voordat wij zoiets aan 
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de kant schuiven gaan wij eerst heen om te kijken wat het verder inhoudt en de meerwaarde is 
voor Omnivas. 
 
Contacten met de gemeente 
We vinden het belangrijk om de contacten met de gemeente aan te houden. We kunnen wat 
voor elkaar betekenen. Er zijn altijd beloftes geweest over subsidies van de gemeente, hier is 
met het wereldrecord twister nog op terug gekomen. 
 
Sponsoren 
We hebben een groot aantal nieuwe sponsoren binnen gehaald met het wereldrecordpoging 
Twister en deze contacten zullen dit jaar opnieuw aangehaald worden. Ook zal het contract 
met de Rabobank opnieuw worden besproken omdat deze afloopt in Mei.  
 
Donateurs 
Jan is bezig met het oprichten van een reünistenvereniging en zal proberen om daar meerdere 
donateurs uit te werven.  
 
Imago 
Hoe weet je of het imago is verbeterd? Bijv. INholland is heel tevreden over ons, ouders 
melden op opendagen dat ze ons kennen en het leuk vinden wat wij doen.  
Daarnaast zijn wij bezig geweest weer meer naamsbekendheid te krijgen binnen Inholland.  
Vraag van uit het publiek: Is het een idee om een enquête te houden. 
Ja, natuurlijk is het een goed idee. Dit gaan wij zeker meenemen voor het komende jaar.  
 
Rik merkt op dat RTV-Noord Holland ons meer publiciteit wil geven. Dit is misschien een 
leuk idee bij een grotere activiteit. 
 
Nicolle vraagt of we zouden kunnen stemmen met machtiging, vorig jaar is op een ALV 
besloten dat we dit niet wenselijk vinden. 
 
Het beleidsplan is unaniem goedgekeurd. 
 

5. Voordracht Lid van Verdiensten: 
- Martin Bijl, door Jelmer Sminia en Elout Piereweijer 
Martin Bijl verdient het om lid van verdiensten te worden, hij is voorzitter van Omnivas 
geweest toen het nodig was, hij heeft in 1,5 jaar Omnivas binnen INholland weer op de 
kaart gezet. Dit deed hij vooral door het gezicht van de vereniging te zijn. Tevens heeft hij 
een zeer grote sponsor binnen gehaald, de Rabobank, die nu nog steeds de hoofdsponsor. 
Ook is hij voorzitter KAC geweest. Daarnaast heeft hij zich ook nog bezig gehouden met 
het Wereldrecordpoging Kussengevecht. 
  
Verkiezingsuitslag: 
Voor: 31 
Tegen: 1 
Onthouding: 1 
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Bij deze is Martin Bijl Lid van Verdiensten van a.s.v. Omnivas.  
Martin Bijl bedankt Elout en Jelmer voor het voordragen. 

 
6. Financieel jaarverslag 2006/2007 

 
De grote bedragen van de Intro zijn al vast opgenomen dit omdat het jaarverslag anders een 
verdraaid beeld zou kunnen geven. 
Waarom is de post SaS zo hoog? De eden is dat de muntverkoop hier al opgenomen is. 
Martin Bijl maakt een opmerking over het Twisterdoek. Namelijk dat het misschien een leuk 
idee is om het te verkopen aan bijv. een Borm. Of dat je een constructie met hen bedenkt 
waarbij zij het verhuren en wij maandelijks een bedrag vangen. 
 
Jelmer zegt: Er moeten nieuwe leden aantallen worden door gegeven aan de verzekeringen. 
Dit jaar hebben we een kleine stijging van leden. Na de Intro zijn er 50 nieuwe leden 
bijgekomen.  
 
Louis vraagt: Krijgt Vixit nog een begrotingspost? Dit staat nu nog onder overig. 
Hier wordt nog even naar gekeken. 
 
Martin Bijl verlaat de vergadering nu zijn er 32 mensen aanwezig. 
 
Elout: Denk je nogmaals geld over te houden en hoe denk je dat rechtstreeks aan de leden 
terug te kunnen geven.  
Rik antwoord: Het is in het bestuur ter spraken gekomen dat we zouden kunnen gaan 
Paintballen waarbij voor de leden gelijk een grootdeel van een lidmaatschap geld “terug 
krijgen” Dit jaar willen wij meer activiteiten organiseren voor de leden en hopen ze dan op 
die manier meer terug te kunnen geven voor het lidmaatschap geld. 
 
Na de behandeling van het jaarverslag, beleidsplan en financieel overzicht wordt er Dechargé 
gevraagd voor het bestuur. 
Stemming Decharge: 
Voor: Unaniem voor 
Tegen: 0 
Onthouding: 0 
 

7. Commissies 
 
Intro 2007 
De nieuwe studenten van de School of Economics hebben niet meegedaan aan de Intro omdat, 
zij vanuit de School een eigen Intro organiseerde. Daarom mochten wij de studenten niet 
benaderen om te vragen of zij me wilde doen met onze Intro. Binnenkort is er overleg met 
INholland en de Schools hierover om het volgend jaar anders te kunnen plannen. Omdat wij 
een vereniging zijn voor alle studenten.  
 
Jan vraag: 
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Klopt het dat er een financiële compensatie vanuit Inholland is? Ja dat klopt.  
Er zal een gesprek aangevraagd worden met de Schools. Zodat wij overleg kunnen plegen 
zodat de Intro’s niet meer samen zullen vallen. En alle studenten mee kunnen doen. 
 
Afgelopen jaar hebben er 100 mensen deelgenomen en daarvan zijn er 50 lid van Omnivas 
geworden.  
 
Evaluatie door Rik 
Begonnen wat matig, moeizaam contact met groepsleiders. 
Bas deed de meeting met de groepsleiders en Evelien met de am’ers. 
 
Elout vraagt naar incidenten? 
Rik reageert hierop.  
Ja, er is wat gebeurt. Daan heeft buiten gelegen en is in slaap gevallen. Hierdoor had hij 
onderkoelingsverschijnselen. 
Het wordt Rik aangerekend dat hij te laks is geweest en dat hij beter had moeten opletten. Rik 
weet dat zelf, dat hij misschien niet helemaal goed heeft gehandeld en dat hij er iets te 
lacherig over heeft gedaan. Hij leert een les hieruit. Hier kunnen wij als vereniging alleen 
maar van leren, meenemen en volgend jaar voorkomen. Iedereen van IC was nuchter. 
 
Fecie 
Jeroen gaat stoppen met Fecie. Fecie zoekt nu nieuwe mensen hiervoor, aanmelding bij Joyce 
zij is contact persoon van Fecie. Dit jaar komen er nieuwe feesten, 12 oktober Intro Reünie. 
En 14 december zal er een feest zijn dat georganiseerd wordt door Omnivas, Sib en Sas.  
 
MC 
Er zijn afgelopen jaar nieuwe sponsoren geweest. Deze gaan we dit jaar opnieuw benaderen 
voor sponsering van activiteiten. De nieuwe sponsoen waren: 

• Regio talent sponsoring 
• Technicum 
• Impressive Green Apple 
• Reaal voor het gala 

Jan Heijdra heeft veel sponsoring geregeld voor het gala van afgelopen jaar.  
Verslagen van feesten en aankondiging van activiteiten zijn op de website te vinden. 
 
Belangrijk is om de huidige sponsoren te behouden. Met de Rabobank worden er volgend jaar 
nieuwe gesprekken gevoerd omdat het contact in mei 2008 afloopt. Met Seleyx moet ook 
opnieuw gesproken worden.  
 
Gala 
Gala goed verlopen afgelopen jaar en leuk bezocht. Hiervoor zoeken we ook nieuwe mensen.  
Opkomst ongeveer 110 pax. €2000 aan kaart verkoop binnen. Gala heeft positief gedraaid. 
 
Kac 
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Koen was voorzitter afgelopen jaar. Er zijn veel activiteiten geweest. Voornamelijk zijn deze 
om de week geweest op de binnenplaats, in de gang en in de Soos.  
Daarnaast zijn wij met mensen van Omnivas gaan drakenboat roeien en paintballen.  
Andere activiteiten die zijn gedaan: 
Tafeltennis, poker, klaverjas, trefbal, softbal, drankdammen enz.  
 
Vixit 
Michelle gaat proberen opnieuw leven in Vixit te blazen. Er zijn nu vijf leden. 
Zij wil Vixit in een nieuw jasje stoppen. Zij zullen aanwezig zijn op feesten, activiteiten en de 
Intro.  
 
SAS 
Op dit moment is de verdeling bij het Sas als volgt: Merijn penningmeester, Esther secretaris, 
Dave voorzitter. Nieuwe barmensen zijn er gekomen vanuit de Intro. Reserves afdoende 
vraagt Jan, ja dat gaat goed. Vorige Alv is er over beeldschermen gesproken en er wordt 
gevraagd hoe dat zit. Plan is er nog, wilde subsidie van INholland, krijgen ze waarschijnlijk 
niet. Sas en Omnivas gaan in overleg om te kijken wat zij samen kunnen doen.  
Daan zou het leuk vinden als er elke donderdagmiddag een muziek thema zou zijn.  
 

8. Bestuurswissel 
 
Rianne Jonker 
Ondanks dat ik met stage ga denk ik dat het belangrijk is om zelf nog een half jaar in het 
bestuur te gaan puur voor de overdracht. In december zal er een volledig bestuur staan dat van 
alles op de hoogte is. 
 
Joyce Noë 
Graag wil zij nog even door met het bestuur. Voornamelijk om haar taak over te kunnen 
dragen. Zij gaat ook in februari op stage. Het leukste wat zij afgelopen jaar heeft gedaan was 
het gala. We hadden ook een erg leuk team. 
 
Martin de Koning 
Heb nu 3 jaar in het bestuur gezeten, 2 jaar als voorzitter Intro 
Afgelopen jaar als algemeen bestuurslid en heb het organiseren van het wereldrecord op mij 
genomen.  Daarnaast heeft hij een coachende rol gehad bij het organiseren van de Intro en 
gezorgd dat de informatie werd overgedragen. 
 
Xander verlaat de zaal. 
 
Rik Vleugel 
Wil graag nog even door met het bestuur en is voor grotere activiteiten zodat je als lid van 
Omnivas meer profijt hebt van je lidmaatschap. 
Afgelopen twee jaar in bestuur gezeten, als actief lid 3 jaar. 
Geleerd wat wel en niet als bestuur kan. Daarnaast denkt hij veel kennis in het bestuur 
brengen. 
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Rik denkt veel tijd over te hebben naast stage. 
Rik gaat dit jaar afstuderen in februari. Vindt het leuk om te organiseren en de sponsor 
contacten lopen via rik, aankomend jaar gaat hij dat overdragen. Rik gaat er zorg voor dragen 
dat de contracten eerst verlengd worden en draagt daarna het stokje over. Voorzitter intro niet 
altijd op voorgrond geweest. Vond het wel erg leuk. Ook vindt hij het een kick om sponsoren 
binnen halen.  
 
Erik Ceelie 
Heeft ook in het bestuur gezeten, ook voor half jaar. Erik weinig gedaan, had gedacht meer 
tijd vrij te kunnen maken. Wilt dat dit jaar gaan doen. Staat 1x in de week bar. 
 
Michael van der Horst 
Nu op stage tweede half jaar niet.  
Actief bezig geweest in het Kac. Laatste half jaar IC, het meest tijdens de intro. 
Wilt in het bestuur, vereniging groter op de kaart zetten, grotere activiteiten. 
Muziek in de Soos, van conservatorium. 
Bij INholland en in Alkmaar en bij andere verenigingen meer bekend worden.  
Functie ambieer je? Voorzitter, graag willen overnemen in het tweede half jaar. Eerst junior 
van Rianne. 
Studeert technische informatica. 
Meer mensen naar Omnivas via de SooS. 
 
Bas Zweeris 
Loopt ook tijdje rond, studeert nu af dit jaar, 5 jaar hier op school. Ongeveer 2,5 jaar bij 
Omnivas. Eerst MC daarna Intro dit jaar. 
Wil buiten commissies om zich op een hoger niveau mee bemoeien. 
Tweede half jaar weg, aantal algemeen bestuursleden.  
Jan, toegevoegde waarde, tijdens vergaderingen, ideeën creatief genoeg. 
Ic veel van woorden, moeten is daden worden. Positieve inbreng en creativiteit bijdragen. 
 
Koen Reuver 
Geen stage 
Studeert Elektrotechniek, geen stage volledig beschikbaar. Kac voorzitter geweest. Wil bij het 
bestuur om groots te organiseren, bekender te maken binnen.  
Gevraagd wordt of Koen met twee petten kan meten. Ja, dat kan hij. Vind het namelijk dat 
zijn bestuursfunctie niet veel met dispuut te maken heeft. Jan vroeg dat omdat er dan 3 
personen vanuit ZimpelZat in het bestuur zitten. 
 
Stemming: 
 
Rianne Jonker 
Voor: 30 
Tegen: 0 
Onthouding: 2 
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Joyce Noë 
Voor: 31 
Tegen: 0 
Onthouding: 1 
 
Martin de Koning 
Voor: 29 
Tegen: 1 
Onthouding: 2 
 
Rik Vleugel 
Voor: 24 
Tegen: 6 
Onthouding: 2 
 
Erik Ceelie 
Voor: 21 
Tegen: 5 
Onthouding: 6 
 
Koen de Reuver 
Voor: 28  
Tegen: 2 
Onthouding: 2 
 
Michael van der Horst 
Voor: 28 
Tegen: 1  
Onthouding: 3 
 
Bas Zweeris 
Voor: 27 
Tegen: 2 
Onthouding: 3 
 
Rondvraag 
Er waren geen vragen meer 
 
Sluiting 
 
** 23.00 uur EINDE VERGADERING ** 
 
 
 
 


